



S Z E G V Á R N A G Y K Ö Z S É G Ö N K O R M Á N Y Z A T Á N A K K I A D V Á N Y A

## Interjú Bárány Józsefné Önkormányzati képviselővel

*Kérem tájékoztasson minket a Humanitárius alapból tervezett szennyvíz-csatorna beruházásról, arról, hogy hogyan kezdődött, és hol tart most!*

Az Önkormányzat Képviselő-testülete, 2006. március 23-án megtartott ülésén határozatot hozott arra, hogy a szennyvíz-csatorna beruházás előkészítésére, a pályázati forrás felkutatására, a pályázat elkészítésére és benyújtására megbízást ad a budapesti RoBa Milleneum Kft.-nek.

A megbízási szerződésben – amelynek aláírása 2006. április 24-én megtörtént – a megbízott tudásának teljes birtokában kötelezettséget vállalt arra, hogy 2006. október 01. napjáig a szerződésben vállalt megbízást teljesíti.

A támogatás várható összegét 5 milliárd forintban, a megbízási díj összegét 16.380.000 Ft-ban rögzítette a szerződés. Az Önkormányzat a megbízási díjat részletekben fizette. Az utolsó részlet megfizetésének időpontja 2006. május 05. napja volt.

Polgármester Asszony folyamatosan tartotta a kapcsolatot a Megbízott képviselőjével. 2006. szeptember 27-én – a szerződésben meghatározott határidő lejárta előtt – levélben kért tájékoztatást a szerződésben vállalt kötelezettségek teljesítéséről. A válaszlevélben a Megbízott képviselője azt írta, hogy minden a megbízási szerződésben rögzítettek szerint történik, a támogatási szerződéskötés pontos dátumát október hónap elején közlik.

A 2006. október 01-jei választások után Polgármester Úr tovább folytatta a megkezdett munkát.

2006. október 05-én egyeztető tárgyalás céljából megjelent a Megbízott Kft. székhelyén. A szerződéskötéssel kapcsolatosan ismét csak ígéretet kapott.

2006. november 23-án meghívó érkezett 2006. november 28-ára, a „humanitárius támogatás keretében elnyert csatornázási és felszíni vízelvezetés”- tárgyában, a szerződés aláírására.

2006. november 28-án a „ceremónia” megvolt, a szerződés aláírása azonban elmaradt. Ezek után a Képviselő-testület bizalma megingott, a szerződés teljesítéséhez kapcsolódó remény egyre csökkent.

Polgármester Úr folyamatosan tartotta a kapcsolatot, melyre az volt a jellemző: új hét – új ígéret.

2007. áprilisában a Képviselő-testület türelme elfogyott és határozatot hozott arra, hogy a szerződés teljesítése érdekében a jogi utat választja. Jogi Képviselő segítségével, többszöri felszólítás után a Megbízott Képviselője írásban vállalta a megbízási díj teljes összegének visszafizetését.

Ismerve a Megbízott szerződéses fegyvelem betartásához való hozzáállását, Ügyvéd Úr elkészítette a Bíróságnak és az Ügyészségnek címzett okiratokat, melyek elküldésére már nem került sor, mert 2007. augusztus 03-án az Önkormányzat bankszámlájára megérkezett 16.380.000 Ft,

tehát a Megbízott visszafizette az Önkormányzat által kifizetett megbízási díj teljes összegét.

*Mi várható a továbbiakban a szennyvízcsatorna beruházással kapcsolatban?*

A Képviselő-testület további lehetőségeket és forrásokat keresve, folyamatosan azon munkálkodik, hogy a szennyvízcsatorna beruházás feltételeinek és forrásának biztosításával a beruházás megvalósuljon.

*Hogy alakult az Önkormányzat 2007. I. félévi gazdálkodása?*

2007. augusztus 30-án tárgyaltuk a költségvetés első félévi teljesítéséről szóló előterjesztést. A beszámoló alapján az éves bevételi terv (melynek összege: 648.218 ezer Ft) 59%-ra teljesült. A teljesítés összege: 367.941 ezer Ft. A kiadásokra tervezett éves összeg (648.218 ezer Ft) 56 %-át (363.714 ezer Ft-ot) használta fel az Önkormányzat az első félévi gazdálkodás során. A tényleges bevétel és a kiadás kis mértékben meghaladta az időarányos teljesítést. Minden intézmény betartotta a meghatározott szigorú kereteket.

A testületi ülésen felmerült az az igény, hogy mutassuk be a lakosságnak, hogy milyen nehéz feladat az intézmények működésének biztosítása. Az a tény, hogy az Önkormányzatnak az első félév végén 23 millió 590 ezer Ft működési hitele, emellett 8 millió Ft összegű kiegyenlítetlen, lejárt határidős tartozása volt, egyértelműen mutatja az önkormányzat helyzetét. Az állami hozzájárulás bizonyos esetekben a kötelező feladatok ellátását sem biztosítja. (pl. ingyenes tankönyv, stb.)

Az Önkormányzat 2007. évben is takarékos, megfontolt döntéseken alapuló gazdálkodást folytat, több „megszorító intézkedéssel.” A Képviselő-testület elfogadta az első félévi gazdálkodásról szóló beszámolót azzal, hogy a következő időszakban is folytatni kell a költségtakarékos megoldások kidolgozását, a hatékonyságot fokozó intézkedéseket.

*Hogyan alakult a pénzügyi helyzet?*

Az Önkormányzati gazdálkodás két fejezetre bontható: a működésre és a felhalmozásra.

### A működésről:

Ahhoz, hogy az Intézmények működéséhez kapcsolódó fizetési kötelezettségeket határidőben teljesíteni tudjuk, hitelre van szükség. A számlavezető pénzügyintézzel, egy olyan szerződés van érvényben, melynek alapján a szerződésben meghatározott összeget, a pénzügyintézet az Önkormányzat rendelkezésére tartja. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy amikor az Önkormányzatnak a fizetési kötelezettség napján nincs elegendő pénze a bankszámlán,

akkor a hiányzó összeggel a pénzügyintézet kiegészíti, az Önkormányzat hitelt vesz fel. Amikor az Önkormányzat számlájára bevétel érkezik, a pénzügyintézet a megelőlegezett pénzüsszeget visszaveszi, az Önkormányzat hitelt törleszt.

A fizetőképesség megőrzése miatt már az előző években is szükség volt hitelfelvételre.

2006. év végére a felvett működési hitelből 5 millió 866 ezer Ft-ot nem tudott visszafizetni az Önkormányzat, tehát a 2007. évet hiteltartozással kezdtük. Az első félév folyamán szinte állandósult a hitelfelvétel. Mivel az intézmények működéséhez nem volt elegendő a bevétel, a felvett hitelből 23 millió 590 ezer Ft-ot nem tudunk visszafizetni a félév végéig. A működéssel kapcsolatos feladatok ellátása többbe került mint az erre a célra kapott állami támogatás és a saját bevételek összege. A kiadások egy részének nem volt forrása, tehát forráshiány keletkezett.

#### A felhalmozás (fejlesztés) pénzügyi lehetőségei:

A felhalmozási kiadásokra nincs állami támogatás. A fejlesztésekre fordítható a magánszemélyek kommunális adó bevétele és a meglévő eszközök értékesítéséből származó bevétel.

Az első félévben ilyen jogcímen keletkezett 4 millió 705 ezer forint bevétel. Ebből az összegből önálló fejlesztést megvalósítani nem lehet. Pályázati önerőként kell felhasználni.

Az Önkormányzatnak 25 millió 800 ezer Ft hosszú lejáratú beruházási hitele volt az év elején. Az első félévben esedékes törlesztést 6 millió 450 ezer Ft-ot visszafizettünk. A beruházási hitelállomány az első félév végén 18 millió 350 ezer Ft. A szennyvíz-csatorna beruházás megülsulása miatt visszakapott 16 millió 380 ezer Ft felhalmozási pénz, amit fejlesztésre kell felhasználni. Ez az összeg fedezetet nyújthat a hitel visszafizetésére. Az Önkormányzat pénzügyi nehézségei miatt átmenetileg ezt az összeget működési kiadások finanszírozására felhasználta, de mindenképpen vissza kell pótolni.

*Köszönjük az interjút! (iBM)*

## **A Falugazdász hírei**

Elöljárójában megjegyzem, hogy véleményem szerint a sajtó túlzásba viszi az aszálykárokról szóló riasztó helyzetet. Igen, kevesebb termés várható, mint egy átlag évben, sőt vannak olyan területek, ahol gyakorlatilag nem is lesz termés, de a községben a terület egységre számított átlag bevétel nem fog elmaradni az előző „jó” évekhez képest, sőt...Tudom ez a mondat több ember nemtetszését váltja ki, de azoknak azt tudom mondani, meg kell nézni akár a búza, akár az árpa, vagy a repce árbevételét. Előre vetítem azt is, hogy nem lesz ez másként a napraforgónál, vagy a kukoricánál sem. Tehát véleményem szerint az aszály – mert azért az volt – ellenére átlagosan nem lesz árbevétel kiesés.

Megjelent az Európai Mezőgazdasági Garancia Alapból finanszírozott egységes területalapú támogatás (SAPS) 2007. évi igénybevételével kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 28/2007. (IV. 20.) FVM rendelet, illetve az Európai Mezőgazdasági Garancia Alapból finanszírozott egységes területalapú támogatásokhoz (SAPS) kapcsolódó

2007. évi kiegészítő nemzeti támogatások (top up) igénybevételével kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 29/2007. (IV. 20.) FVM rendelet egyes jogcímeihez kapcsolódó támogatási összegekről.

#### *Területalapú támogatás:*

(SAPS) 2007. évi igénybevételével kapcsolatos FVM rendelet alapján járó egységes területalapú támogatás hektáronként legfeljebb 105,52 Euró. A támogatásra jogosult országos bázisterület nagysága 4.829.000 ha.

(Top up) 2007. évi igénybevételével kapcsolatos FVM rendelet alapján egyes szántóföldi növények után járó támogatás hektáronként legfeljebb 12.000 Ft. A szántóföldi növény bázisterület 3.528.916 hektár.

#### *Hízottbika-tartás támogatása:*

Történelmi bázis (2006 évben támogatott egyedek) jogosultság alapján legfeljebb 41.100 Ft.

#### *Tejtermelés támogatása:*

A tejtermelő történelmi bázis (2006 év) alapján legfeljebb 8.070 Ft/tonna támogatásra jogosult.

#### *Anyatehén-tartás támogatása:*

Anyatehénként termeléshez kötötten legfeljebb 28.500 Ft, termeléstől elválasztva történelmi bázisjogosultságonként (2006 év) legfeljebb 8.000 Ft támogatás vehető igénybe.

#### *Anyajuhartás támogatása:*

Anyajuhok után egyedenként legfeljebb 1.600 Ft támogatás vehető igénybe, hozzáadódik a „de minimis” támogatás, mely a támogatható egyedenként legfeljebb 650 Ft.

A részletekről érdeklődjön a falugazdásznál!

Nem tisztem, hogy a támogatások mértékét, szükségességét véleményezzem (az EU költségvetésének 45%-át a mezőgazdasági támogatásra fordítja), de néhány gondolat mindenkiben felmerül a kérdés hallatán.

1957 óta működik az EU-ban – illetve jogelődjeiben – a KAP (Közös Agrár Politika). Három gondolatban határozták meg ennek a politikának az irányvonalait, melyet megpróbálok lerövidítve, leegyszerűsítve közre adni.

- A vidék lakosságmegőrző képességének biztosítása.
  - A vidéken élő lakosoknak a megfelelő életszínvonal biztosítása.
  - Az adott ország ellátása megfelelő minőségű és árszínvonalú élelmiszerekkel.
- Ezek a gondolatok még ma is élnek, úgy, hogy természetesen vannak támogatói, és komoly ellenzői is. Az ellenzői érdekek előrekerülése jegyében várható többek között, hogy Magyarországon is bevezetik 2009-től a „farmtámogatást”, és a közvetlen kifizetéseket (földalapú, hízott bika, anyatehén, juh, tej, sertés támogatás stb.) fokozatosan csökkentik, vagy elhagyják.

*Kiss István - falugazdász*

## **Társadalmi munka**

**2007. augusztus 11-én** lezajlott a meghirdetett társadalmi munka. Köszönjük a lakosok segítségét, akik a Park

szépítésben és takarításban részt vettek.

Ők az alábbiak:

- Bárány Józsefné
- Bárány József
- Csurgó Ferenc
- Gémes László
- Gyermán István
- Hegyi István
- Hegyi Edit
- Hegyi Krisztina
- Ifj. Hegyi István
- Ifj. Kovács Ferenc
- Juhászné Bárány Vali
- Kispál Tibor
- Kollár Gábor
- Kollár Zoltán
- Kovalcsik József
- Kovács Imre
- Kovács János
- Kovács József
- Kovács Sándor
- Lukácsné Csurgó Csilla
- Miska Antoni Wincenty
- Pataki Zoltán
- Piti Tibor
- Puskásné Halál Ágnes
- Putnoki István
- R. Nagy Mihály
- R. Nagy Mihályné
- Sipos András
- Szabó Zsolt
- Szarka Ferencné
- Váradi Jánosné
- Váradi Mercédesz

A munkához használt eszközöket mindenki otthonról hozta, a Hegyi család még a pótkocsis traktort is rendelkezésre bocsátotta.

Segítségüket és munkájukat ezúton is köszönjük!

*R. Nagy Mihály – Alpolgármester*

## A falunapi fesztiválról

Szegvár Nagyközség Önkormányzata, a Képviselő-testület Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága az idén is felvállalta a falunapok megszervezését. A három és fél napos rendezvény **augusztus 17-18-19-20-án** bonyolódott le több helyszínen. Így a Kastélyban felállított színpadon, a Piac téren, a Művelődési Ház előtti téren, a Kurca folyónál és a sportpályán.

Augusztus 17-én 17,30 órakor a **Hasutasok** című film bemutatójára került sor a Kastély dísztermében. Előtte beszélgettünk Grecsó Krisztián forgatókönyv íróval. Nagy sikere volt a filmnek. A teltházas közönség élvezte a filmet. Köszönjük, hogy elfogadtad meghívásunkat Krisztián. További szép sikereket kívánunk.

Másnap (Augusztus 18-án) a **Falusias játékok** vetélkedőre került sor. Derekegyház, Fábiansebestyén, Szentés és Szegvár Képviselő-testülete vett részt a versenyen. A

mindszenti testületből is jelen voltak néhányan, a többieknek a csatornázással kapcsolatosan elfoglaltságuk volt Mindszenten. Nagyon jó hangulatban telt el ez a délelőtt. Gémes László polgármester úr remek jó feladatokat talált ki, melyet valamennyien végrehajtottunk. Köszönjük, hogy immáron második alkalommal színesíti a falunapok programját ez a vetélkedő.

Délután 15,00 – 19,00 óráig **bajnoki labdarúgó mérkőzésre** került sor a futballpályán. A szegváriak megérdemelten arattak győzelmet Apátfalva csapata ellen. Köszönjük a Sport Klub szervezőmunkáját.

A Kastélyban **Örök Pillanatok** címmel Purgel Zoltán szegvári fotós első, önálló kiállításának megnyitójára került sor 16,00 órakor. A tárlatot megnyitotta Dr. Tóth Attila művészeti író. A Kastély zsúfolásig megtelt. Gratulálunk a kiváló fotókhoz. További szép sikereket kívánunk.

A **Díszítőművész szakkör** 30 éves jubileumi kiállítása is remekül sikerült. Bovatsek Dezsőné Erzsike néni által vezetett csoport tagjai gyönyörű kézimunkáikat mutatták meg az érdeklődő közönségnek. A kiállítást megnyitotta Nagy Sándorné művelődésszervező. Kívánunk valamennyiüknek jó egészséget a további munkájukhoz.

Salkaházi Sára szociális testvér emlékére **emléktábla avatásra** került sor a Kastélyban. Nagyon sok érdeklődő és meghívott vendég volt jelen ezen a rendezvényen.

Az emléktáblát felavatta Dr. Kiss-Rigó László megyéspüspök. Településünk 675 éves évfordulójának emlékére **szentmise** volt a Római Katolikus Templomban, melyet szintén Dr. Kiss-Rigó László megyéspüspök celebrált. Köszönjük az Egyházközség tagjainak részvételét, segítő-szervező munkáját.

A szegvári **Natúr Erőemelő** és testépítő KSE bemutatójára került sor ugyanezen a napon a Kastély udvarán felállított színpadon. Bemutatkozott Tóth Dániel testépítő Junior világbajnok is. Köszönjük Sinka Zsoltnak és testvéreinek, Sinka Petrának, hogy itt voltak és népszerűsítették ezt a sportágat. További szép sikereket kívánunk.

Az est a Piac téren fellépő **amatőr zenekarok** műsorával zárult. A WC Punk Pir és a Twinners együttes remek jó hangulatot teremtett. Köszönjük, hogy felléptek ezen a falunapon is.

Augusztus 19-én 09,00 órától a Szegváriak Szegvárért Közösségfejlesztők Egyesülete **tarhonyafőző versenyt**, valamint Activity vetélkedőt szervezett az 5 szomszédság csapatai, valamint a Reál élelmiszerbolt és több család benevezésével. A tarhonyafőző verseny szakácsai (Halász Lászlóné, Ágoston Antalné, Vigh Balázs, Vass László, id. Gémes László, Dr. Szín Imre, Hevesi Péter, Szabó Tibor) mindnyájan nagyon finom tarhonyát főztek. Remek hangulatban telt el ez a délelőtt. Köszönjük a szervezők,

segítők munkáját.

A piactéri **Sakk-versenyre** is sokan beneveztek. Még külföldi résztvevők is voltak. Gratulálunk a helyezetteknek. Köszönjük a Kempelen Sakk-kör szervezőmunkáját.

Ugyanebben az időpontban **játszóházban** vehettek részt a kisgyerekek a Bevaló Klub szervezésében. Arcfestés és sok-sok játék várt az apróságokra. Köszönet érte.

Szintén délelőtt még **Aikidó** harcművészeti bemutató is volt a Kastély színpadán. A csongrádi csoport bemutatta a védekezés lehetőségeit. Köszönjük, hogy színesítették programjukkal a falunapok rendezvényét.

Délután 16,00 órától **fodrász és kozmetikai bemutatóra** került sor a díszteremben. Szép frizurákat mutattak be Kovácsné Zsibók Brigitta, Pusztainé Dancsó Krisztina, Sinka Renáta, Lantosné Lukács Csilla, Bihariné Berezvai Hajnalka és Joóné Kutas Andrea fodrászok. Pirosné Pusztai Mária kozmetikusmester pedig sminkeket készített. Örülünk, hogy elfogadták meghívásunkat. Köszönjük, hogy itt voltak.

A **falusi lakodalomnak** nagy sikere volt. Kiváltképp a kisvonaatnak. Rengetegen utaztak rajta, a Bevaló Klub tagjai díszítették fel. Köszönjük. Az esküvői ceremónia nagyon jól sikerült. A vőfély remekül levezényelte az egész lakodalmast. A násznép kiválóan szerepelt, óriási siker és taps fogadta őket. A vendégsereg élvezte a jó zenét. Köszönjük a fűvósok közreműködését (id. Joó Ferenc, Gázsó József, Gajda Mihály). A lakodalmi kalácsnak nagyon örültek az emberek. Köszönjük a kalácsütők munkáját. (Hérány Boldizsárné, Muzsik Andrásné, id. Piti Jánosné, id. R. Nagy Mihályné, Bacsa Istvánné, Szabó Lajosné, Kovácsik Andrásné, Orvosné Jaksa Mária, Nagy Imréné, Tulipánné Gyermán Julianna és lánya). Örülünk, hogy a Szép Öregkor Nyugdíjas Klub és a Rozmaring népdalkör tagjai is ott voltak a vendégsereg között. Közös éneklésre nem került sor egyéb technikai akadályok miatt, de szeretnénk őket felkérni, hogy egy nótaest megrendezésében működjenek közre. Még az őszy folyamán szeretnénk megszervezni ezt a rendezvényt a Művelődési házban.

Köszönjük mindazok munkáját, akik a násznép seregét alkották. Így: Vass László, Vass Lászlóné, Szűcsné Ábrahám Mária, Szabóné Pusztai Mária, Mihály Klára, Ohratka Mihályné, Ohratka Mihály, Puskásné Halál Ágnes, Lukács István, Bacsa Ernő, Bacsa Imre, Bacsa Ferenc, Kovács Pál, Gila Antalné, Nagy Sándorné, Rácz János, Puskás Bence, Puskás Kata, Pozsárné Marika, Rostás Zoltán. Köszönjük, hogy Gémes László polgármester úr és R. Nagy Mihály alpolgármester úr elvállalta a tanúk képviselőit. Igazán remek hangulatban telt el ez a lakodalom. Az **Alibi együttes** kiválóan húzta a talpalávalót, Kulbertné Fűvó Andrea pedig egy szép hastánc bemutatóval kedveskedett az új párnak. Köszönet a kalács-kínálgatónak is.

Augusztus 20-án délelőtt **Korcsik János és lovascsapata** nagyon szép lovas bemutatót tartott. Itt voltak a Zentus János Hagyományörző Egyesület tagjai is. Tőlük is szép

bemutatót láthattunk. A gyerekek lovagolhattak is ezen a délelőttön. Köszönjük.

Az **íjászbemutató** is kiválóan sikerült. Köszönjük Pölös Attilának, Koncsek Bálintnak és Bálint Csabának a bemutatót. Nagyon sok gyermek kipróbálhatta az íjászat mesterségét.

A **Szegvári Tekézók Sportegyesülete** versenyt szervezett ezen a délelőttön. Gratulálunk a helyezetteknek. További szép sikereket kívánunk.

A **csongrádi Rádiós, Modellező és Technikai Sportegyesület** tagjai is remek programot biztosítottak a számunkra. A földön, vízen, levegőben megvalósuló bemutatójukat nagyon élvezte az érdeklődő közönség. A hajómodell és a helikopter, valamint az elektromos és robbanómotoros autók nagy sikert arattak. Köszönjük, hogy elfogadták meghívásunkat.

A délutáni program táncbemutatókkal kezdődött. Felléptek az Ízisz, a Kelet lányai és a Zafir **hastánc** csoport tagjai. Kiváló bemutatót tartottak. Köszönjük.

Őket követte a **Szilver TSE** szegvári növendékeinek fellépése. Gyönyörű ruhákban léptek fel a sok-sok éremmel büszkélkedhető táncosok. Köszönjük, hogy itt voltak. További szép sikereket kívánunk.

**Grecsó Zoltán és Gönczöl Nikolett**a táncművészek is nagy sikert arattak. Köszönet nekik.

A **Fecsegő lányok** ismét hozták a jó hangulatot. Igazán remek műsort láthattunk tőlük most is. Köszönjük, hogy felléptek. Sok sikert kívánunk a továbbiakban is nektek.

Az **ünnepi megemlékezésre** augusztus 20-án 18,00 órakor került sor Gyömbér Ferencné jegyző asszonyunk koordinálásával. Gémes László polgármester úr ünnepi beszéde után Zsadányi József plébános úr megszentelte az új kenyeret. Az ünnepségen részt vett Szirbik Imre országgyűlési képviselő, Szentes város polgármestere, Farkas Sándor országgyűlési képviselő, valamint Szegvár nagyközség Képviselő-testületének tagjai is.

Az idén a Képviselő-testület a Díszpolgári címet id. Tóth Lászlónak és Csatornai Mihálynak adományozta a nagyközségért végzett több éves munkájukért. A Szegvárért Emlékérmét Zsombó Zoltán és a Gyenes Kft. vehette át. Gratulálunk mindnyájuknak, és jó egészséget kívánunk nekik.

A szegvári **Dobbantó Néptánc Együttes** tagjai a tőlük már megszokott, magas színvonalú műsorral léptek színpadra. Gyönyörködtünk a fergeteges táncaikban. Köszönjük, hogy elfogadták meghívásunkat.

Az **ajándéksorsoláson** sok-sok ember értékes ajándékot nyert. Köszönjük a tombolaárusok segítségét.

A szegvári **Tűzköves színjátészó** csoport két humoros színdarabbal kedveskedett a közönségnek. Nagy sikert arattak most is. Gratulálunk nekik. Köszönjük, hogy itt voltak.

**Bódi Guszti és a Nagyecsed Fekete Szemek** óriási sikert aratott. Millió ember volt kíváncsi rájuk. A tömeg együtt énekelte a sztárokkal. Kiváló hangulatot teremtettek.

A **szegedi Fénypont Stúdió tűzijátéka** tette fel a koronát az ünnep zárónapjára. Gyönyörködtünk a csodálatos tűzgömbökben. Az időjárás is kegyes volt hozzánk, nem zavarta meg semmi a rengeteg ember vidám hangulatát. Sokan visszajöttek a Kastélyba, ahol a **Have-Rock** együttes éjfélig húzta a talpalávalót.

Köszönjük a Rendőrség, a Polgárőrség, valamint a Tűzoltóság segítő-koordináló munkáját.

A három és fél nap folyamán mindenki találhatott az érdeklődésének megfelelő programot. A gyerekeket ugrálóvár és a kisvonaat várta, mely díjmentes volt.

A fellépőket finom gulyással vendégtük meg, melyet Szécsényi György főzött. A közel 400 fő megvacsoráztatásáról a Mozgáskorlátozottak Egyesülete gondoskodott. Köszönet érte.

A kiváló hangosítást a szegvári Ifj. Hegyi Lászlónak és kis csapatának köszönhetjük. Igazán profi módon hangosítottak. (Orosz Csaba, Pereg Zolt, Papp Lajos, Korom László) A szép színpadi dekorációt Ráczné Purgel Ilona, Rácz Angéla és Rácz Enikő készítette. Köszönet érte.

Köszönjük a Civil és a Kurca TV közreműködését, Purgel Zoltán webmester fotóit, (a készült fotók megtekinthetők a [www. Szegvaronline.hu](http://www.Szegvaronline.hu) weboldalon) Kovács Lajos Szegvári Napló főszerkesztő munkáját.

Köszönjük a tombolaárusok (Kerekesné Bovatsek Ágnes, Kosztolányi Sándorné, Lévai Györgyné, Korbelné Szőke Mária), valamint a Kastély gondnokainak (Puskás Zoltán, Halmai Gábor) segítségét. Köszönjük a Center Söröző és az Ász Söröző vendéglátását, valamint a Generáli Biztosító nyeresiményjátékát.

A falunap előkészítő munkái és a lebonyolítás komoly feladatokat rótt a Polgármesteri Hivatal és az Önkormányzat vezetésére, dolgozóira, az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság tagjaira, a Szegvári Falufeljesztő, Üzemeltető és Szolgáltató Közhasznú Társaság, a Művelődési Ház, a Községi Könyvtár munkatársaira, a helyi Rendőrség, a Polgárőrség, a Tűzoltóság tagjaira, a Kastély gondnokaira, valamint a sok-sok segítőre.

A három nap folyamán nagyon sok ember tevékenyen részt vett és azon fáradozott, hogy sikeresen, élményekben gazdagon teljen el a falunapi fesztivál.

Köszönjük, hogy velünk tartottak.

#### A programokat szervezték:

**Hasutasok** – Lukács Istvánné

**Falusias játékok** – Gémes László

**Bajnoki labdarúgó mérkőzés** – Kádár György

**Örök Pillanatok fotókiállítás** – Purgel Zoltán, Nagy Sándorné, Kovács Ildikó

**Díszítőművész kiállítás** – Bovatsek Dezsőné, Szabó Judit, Nagy Sándorné, Kovács Ildikó

**Emléktábla avatás, szentmise** – Nagy Géza, Zsadányi József, Piti Magdolna, Rozgonyi Mária

**Natúr Erőemelő** – Lukács Istvánné

**Amatőr zenekarok** – Lukács Istvánné

**Szomszédságok tarhonyája** – Határné Bottyán Erika, Ráczné Purgel Ilona, Gila Antalné, Rehákné Vigh Mária és a Közösségfejlesztők Egyesületének tagjai

**Sakk** – Holozsai Albert

**Játszóház:** Belevaló klub, Kovács Ildikó

**Aikidó** – Lukács Istvánné

**Fodrász bemutató** – Határné Bottyán Erika

**Falusias lakodalom** – Lukács Istvánné, Nagy Sándorné, Gila Antalné

**Alibi együttes** – Lukács Istvánné

**Lovaglás** – Lukács Istvánné

**Íjászat** – Lukács Istvánné

**Modellezés** – Lukács Istvánné

**Táncbemutatók** – Lukács Istvánné

**Ünnepi műsor** – Gémes László, Gyömbér Ferencné

**Virágos ház díjainak elismerése:** Településfejlesztési Bizottság, Faluvédő és Szépítő Egyesület

**Ajándéksorsolás:** Kerekesné Bovatsek Ágnes, Lévai Györgyné, Kosztolányi Sándorné, Korbelné Szőke Mária, Lukács Istvánné

**Tűzköves Színjátékos Csoport:** Nagy Sándorné

**Bódi Guszti sztárvendég** – Lukács Istvánné

**Tűzijáték** – Lukács Istvánné

#### A falunapi rendezvény támogatói:

- Szegvár Nagyközség Önkormányzata, Polgármesteri Hivatala

- Szegvári Falufeljesztő, Üzemeltető és Szolgáltató Közhasznú Társaság

- Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság

- Szélmalom Kábeltévé Szövetkezet

- AQUAPLUS Kft.

- Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet

- Primőr Profit Kft.

- Tanet Kft.

- Szegvári Vadásztársaság

- Cickazug Bt. – Buda Richárd

- Tonomár Ker. Kft.

- Zafir üzletház

- Kövite Plusz Kft.

- Gyenes Kft.

- Vertigo Web Kft.

- Hunor COOP ZRt.

- Ternai Kft.

- Castellum Étterem és Panzió

- F+M Oil Kft. – Földi Tibor

- Puskin MGSZ

- Pataki József – Mindszent

- Purgel Zoltán

- Pataki Imre és felesége – Mini falatozó

- Rozmaring 2000 Bt.

- Center Söröző

- Ász Söröző

- Bucsányi László

- Korbelné Szőke Mária

- Dobai Jánosné

- Szücs Gyula

- Horgász Egyesület

- Fitoker Bt.

- eSzeM Trade Bt.
- Rendőrség KMB
- Polgárőrség
- Önkéntes Tűzoltó Egyesület
- Szegváriak Szegvárért Közösségfejlesztők Egyesülete
- Mozgáskorlátozottak Egyesülete
- Díszítőművész Szakkör
- Plébániai Hivatal
- Ráczné Purgel Ilona és lányai
- Beleváló Klub
- Lila Akác 95 Bt.
- Takács István
- Robotka 2001. Bt.
- Kovács Béla
- Bóka Róza
- Magyar Illésné
- Czakó Sándorné
- Id. Joó Ferenc
- Korcsik János és lovascsapata
- Bóka Zoltán
- Művelődési Ház
- Községi Könyvtár
- Civil Tv
- Kurca Tv
- Szegvári Napló
- Gila János
- Purgel József
- Ternai János
- Szarka Attila
- Tihanyi Tamás
- Benkő Zsolt
- Berényi Zsolt
- Bugyi Csaba
- Kovács Gabriella
- Kovács Kálmánné
- Kovács Erika
- Száraz József
- Délvilág
- Városi Visszhang
- Vidovics Ferenc

Köszönettel:

*Lukács Istvánné – az Oktatási,  
Kulturális és Sport Bizottság Elnöke*

### A legrendezettebb porták 2007-ben

- Ady Endre u. 7., 25., 26., 31.
- Alkotmány u. 3., 6., 17., 23., 24., 25., 27., 28., 30., 32.
- Arany J. u. 1/B., 12., 20.
- Állomás u. 15.
- Árpád u. 11.
- Batthyány u. 9., 13., 14., 17.
- Dr. Bartucz L. u. 2., 3., 7., 9., 11., 18., 27., 34., 35.
- Bercsényi u. 17., 32.
- Bem u. 3., 11., 19., 20., 24., 27.
- Béke u. 1., 2., 3., 4., 7., 8., 9.
- Damjanich u. 5., 8., 15.
- Deák F. u. 2., 7., 7/A., 11., 12., 15.
- Dózsa Gy. U. 15.

- Epres u. 6., 8., 16.
- Esze T. u. 6., 9.,
- Ék u. 2.
- Farkas u. 1., 2., 4., 5/A.
- Galamb u. 5., 9., 12., 17.
- Hunyadi J. u. 5., 6., 17., 19., 21., 23., 29., 46., 51.,
- 52/B., 54/A., 55., 55/A., 66.
- Iskola u. 9., 14., 18., 21., 30.
- Jókai u. 3.
- József A. u. 10., 15., 18., 23., 31.
- Kántor u. 2., 3., 7., 16.
- Kárász u. 3., 5.
- Klapka u. 3., 19., 25.
- Kinizsi u. 5., 8., 9., 19., 40., 45.
- Kiss u. 3., 9., 10.
- Kontra u. 11., 23., 29., 34., 42., 52/A., 63., 77., 90., 95.,
- 101.
- Kórógy u. 4., 9., 17., 21., 24/A., 37., 38., 45., 58., 61., 72.,
- 75/B., 76., 79/A., 80., 86., 89.
- Kórógyszentszentgyörgy u. 4., 10., 12., 13., 14., 17.
- Kossuth u. 5., 12., 13.
- Köztársaság u. 6., 14.
- Kurca u. 3., 12., 13., 22., 27., 31., 33.
- Malom u. 3/A., 4.
- Mindszenti u. 10., 24., 38., 39., 43., 61., 74., 78., 86., 87.,
- 103.
- Ménes u. 3., 9., 17., 25., 33., 42.
- Muskátlí u. 3., 5.
- Nefelejcs u. 3., 5., 7.
- Pacsirta u. 6.
- Petőfi u. 3., 9., 5., 12., 14., 16., 17., 18., 20.
- Puskin u. 6., 17.
- Rákóczi u. 15., 17., 59., 61., 72., 75., 82., 85.
- Régiposta u. 9., 17., 20., 23., 28/A., 41., 47/A., 51., 53.,
- 59/A., 63., 65/A.
- Régitemető u. 4.
- Rozmaring u. 8., 9., 11., 12., 21., 26., 34.
- Rózsa u. 5., 9., 15.
- Sport tér 1.
- Szabadságharcos u. 7., 9., 15., 19., 28., 37., 36., 41.
- Széchenyi u. 1., 5., 14., 18., 20.
- Táncsics M. u. 1/A., 2/A., 6., 9., 23., 27., 29.
- Templom u. 1., 6., 7., 9/A., 9., 12., 15.
- Tiszai u. 1., 5., 8., 17., 24., 46., 50., 52.
- Úszató u. 12., 14.
- Zrínyi u. 3.

*Dr. Káré Anett – polgármesteri kabinet*

### „Legrendezettebb porták 2007.”

#### Tárgyjutalommal díjazottjai:

- Bihari József, 6635 Szegvár, Tiszai u. 46. (kenyérpírtó)
- Vass Tibor, 6635 Szegvár, Kórógy u. 76. (pavilon)
- Bóka Zoltán, 6635 Szegvár, Petőfi u. 14. (Bogrács álvánnyal)
- Horváth József, 6635 Szegvár, Régiposta u. 17. (Slag)
- Kun Ferencné, 6635 Szegvár, Kórógyszentszentgyörgy u. 14. (gereblye, tápoldat)
- Gajda Péter, 6635 Szegvár, Bem u. 19. (tejforraló)

Csatornai Ferenc, 6635 Szegvár, Kórógy u. 45. (fa reggeliző készlet)

Gémes Pál, 6635 Szegvár, Táncsics M. u. 1/A (összecsukható szék)

Nagy Sándor, 6635 Szegvár, Templom u. 12. (felfújható matrac)

Joó Tibor, 6635 Szegvár, Köztársaság u. 14. (gereblye, tápoldat)

Szegvár Díszpolgára kitüntetést kapták:

id. Tóth László

Csatornai Mihály

Szegvárért Emlékérem kitüntetést kapták:

Zsombó Zoltán

Gyenes Kft.

A Díszítőművész Szakkörben végzett 30 éves munkájáért elismerő oklevélben részesült:

Bovatsék Dezsőné

*Kis Sarolta – Polgármesteri kabinet*

## A Művelődési Ház programjai 2007. szeptember – október

**Szeptember 08-án 09,00 h**

**V. Elszármazottak Találkozója**

(rendező: Szegvár Nagyközség Önkormányzata, Szegvári Napló)

Fotókiállítás nyílik Szegvárt bemutató legszebb fotókból.

(Megtekinthető szeptember 14-ig.)

**Szeptember 16-án 16,00 h**

Új tagokat vár a 30 éves Díszítőművész Szakkör évkezdő foglalkozásán.

**Szeptember 27-én 16,00 h**

Mozgáskorlátozottak összejövele.

**Október 02-án 18,00 h**

**„Népfőiskola” indul**

Egész télen tartó ismeretterjesztő, önképző foglalkozások híres, nagy tudású előadókkal, melyre nem csak szegváriakat várunk.

**Október 07-én 17,00 h**

**Dél-alföldi Amatőr Alkotók Találkozója**

IV. „Én ezt tudom” Alkotótáborban készült munkákból készült kiállítás megnyitója

**Október 16-án 18,00 h**

Dr. Tóth Edit keresztszemes képeiből rendezett kiállítás nyílik.

**Október 21-én 19,00 h**

**Harmonikás bál**

II. Szegvári Harmonikástalálkozó

Székkutasi, mórakalmi, algyői, szegedi, szentesi, szegvári és

csengődi harmonikások adják a műsort, illetve szolgáltatják a talpalávalót.

**Október 30. – november 02.**

Őszi szünet – vidámító gyermekprogramok

**November 04.**

Szabó Mariann grafikus, Horváth Sándor fafaragó kiállítása nyílik.

*Nagy Sándorné Edit – Művelődési Ház*

### **Felhívás!**

Ezúton kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a jövőbeni rendezvényekkel kapcsolatban írják meg reális és megvalósítható ötleteiket, azt hogy milyen programokon és programokban szeretnének részt venni, milyen előadókat szeretnének látni.

A felmérés célja, hogy jövőbeni rendezvényeinket az Önök igényeinek megfelelően tudjuk kialakítani, lebonyolítani.

Az ötleteket a mellékelt kérdőív alapján kérjük leadni, az azon megjelölt helyekre, vagy észrevételeiket elküldeni a [polgarmester@szegvar.hu](mailto:polgarmester@szegvar.hu) e-mail címre.

Segítségüket előre is köszönjük!

## **Ingyenes könyvek gyermekeknek**

A 2006/2007-es tanév végén Szegvár Nagyközség Önkormányzata 300 darab mesekönyvet vásárolt Marsovski Etelka íróntól.

Az Önkormányzat a vásárlással direkt módon támogatást nyújtott az írónek könyve kiadásához, ugyanakkor a megvásárolt könyveket az Önkormányzat a szegvári óvodás és alsó tagozatos általános iskolás gyermekek rendelkezésére bocsátotta ingyenesen.

Reméljük, hogy az eltelt nyári szünidő alatt a gyermekeknek sok öröme telt a könyvben, kívánunk nekik az új tanévhez jó tanulmányi eredményt!

*Gémes László – Polgármester*

## **Összefoglaló a 2007. augusztus hó 30-ai Képviselő-testületi ülésről**

Szegvár Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete soron következő ülését 2007. augusztus 30-án tartotta. A képviselő-testület elsőként napirend előtt megtárgyalta a Csongrád Megyei Rendőrfőkapitány Úr megkeresését és a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. § (2) bekezdése alapján egyetértett azzal, hogy a Csongrád Megyei Rendőrfőkapitány a Szentesi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásába Balogh Szabó Imre r. alezredes urat, a Szentesi Rendőrkapitányság jelenleg megbízott kapitányságvezetőjét nevezze ki.

Szintén napirend előtt tárgyalta meg a képviselő-testület a Derekegyház községgel történő körjegyzőség kialakításával kapcsolatos előterjesztést. Derekegyház Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megkereséssel fordult Szegvár Nagyközség

Önkormányzatához, hogy a két önkormányzat közösen alakítson ki körjegyzőséget. A szegvári képviselő-testület áprilisi ülésén felkérte Polgármestert Urat és Jegyző Asszonyt, hogy folytassanak további tárgyalásokat az érintett település polgármesterével és kerüljön kidolgozásra a körjegyzőség működéséről szóló megállapodás-tervezet és a pénzügyi kihatásokat tartalmazó előterjesztés. Ezen előterjesztést tárgyalta meg a képviselő-testület, majd pedig döntött arról, hogy Szegvár Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete körjegyzőséget alakít Derekegyház községgel 2008. január 1. napjától határozatlan időre.

Első napirendi pontként Gémes László polgármester úr beszámolt a két ülés között történt eseményekről. Többek között a szegvári képviselő-testület néhány tagjának lengyelországi útjáról, a Helyi Vidékfejlesztési Iroda avatásáról. Arról, hogy az önkormányzat számlájára megérkezett a Roba Millenium Kft-től a tavalyi évben kifizetett közvetítői díj. Megköszönte a falunapi rendezvény szervezőinek munkáját és külön köszönetét fejezte ki a rendezvény főszervezőjének, Lukács Istvánné képviselő asszonynak. Ezen napirenden belül számolt be R. Nagy Mihály alpolgármester úr a faluban szervezett társadalmi munkáról, melyen főként a parkok takarítását végezte 32 ember. Alpolgármester úr tájékoztatta a képviselőket a szentesi Főkertész Asszony és a Horgász Egyesület kezdeményezéséről. A kezdeményezés a Kurca folyó biológiai víztisztítására irányult, melyet 3 település (Szentes, Szegvár, Mindszent) Kurca szakaszán szeretnék elvégezni. 5 év alatt összesen 610 eFt-ot kell Szegvárnak fizetnie. A képviselő-testület szándéknyilatkozatát fejezte ki, hogy a programban részt kíván venni.

Második napirendi pont keretén belül elsőként a képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2007. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról szóló 3/2007. (II.22.) önkormányzati rendelet módosítását, majd pedig rátért az önkormányzat 2007. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról szóló beszámoló megtárgyalására. Az ülésen jelen volt Gajdáné Szatmári Mária könyvvizsgáló asszony, aki írásos véleményét elkészítette és az ülésen ismertette. Könyvvizsgáló asszony, valamint minden bizottság elfogadásra javasolta a beszámolót. A képviselő-testület – a vélemények és kiegészítések figyelembe vételével – a beszámolót elfogadta.

Egyéb előterjesztések között elsőként határozott a képviselő-testület arról, hogy csatlakozik a hátrányos helyzetű felsőoktatási hallgatók támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. A pályázat kiírásának határideje: 2007. október 1. A pályázatok benyújtásának határideje: 2007. október 31. A pályázati kiírásról a lakosokat tájékoztatni fogjuk.

Majd döntött a képviselő-testület arról, hogy a települési hulladéklerakó rekultivációs terveinek elkészítésére a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Önkormányzati Társulás keretén belül kíván pályázatot benyújtani. E környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentáció elkészülte után szándékában áll pályázatot benyújtani a rekultivációs munkálatok megvalósítására.

Az Aquaplus Kft. tájékoztatása szerint a szegvári hidrogébusz felújítási munkálatai befejeződtek. A fenti

munkák elkészültével, a korszerű anyagok beépítésével lényegében egy teljesen új, vízminőség-romlást megakadályozó tárolótér létesült. A munkavégzés során azonban felfedeztek további, az előzetes felmérés során nem észlelhető hiányosságokat. A képviselő-testület a többletmunka fedezetének biztosításáról döntött.

A képviselő-testület a Forray Máté Általános Iskola Pedagógiai Programját 2001. június 27-én fogadta el. Az iskola igazgatója 2007. augusztus 30-i ülésen a Pedagógiai Program módosítására tett javaslatot. A felülvizsgálatot a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 2003. évi módosítása rendelte el. A képviselő-testület a Pedagógiai Program módosítását elfogadta. Azután pedig döntött az iskola Alapító Okiratának módosításáról.

Megtárgyalta a képviselő-testület a községi köztemetők további üzemeltetésére vonatkozó előterjesztést. Az előterjesztés szerint a vállalkozóval kötött kegyeleti közszolgáltatási szerződés 2007. december 31-én lejár. A képviselő-testület úgy döntött, hogy a községi köztemetők fenntartásáról, üzemeltetéséről gazdálkodó szervezet útján gondoskodik 2008. január 1. napjától. Felhatalmazta a polgármestert, hogy a szolgáltató kiválasztásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

A képviselő-testület az önkormányzati bérlakások társasházzá nyilvánításáról szóló előterjesztés alapján felhatalmazta a polgármestert a Szegvár, Szabadság tér 2. és a Rozmaring u. 1. szám alatt található 8-8 lakásból álló önkormányzati bérlakás-ingatlanok társasházzá nyilvánításához szükséges dokumentumok elkészítésével. Szóban tájékoztatta a Polgármester Úr a képviselőket arról, hogy a járdaépítésre benyújtott pályázaton nyert az önkormányzat. A munkálatok szeptember hónapban elkezdődnek azokon a helyeken, amelyeket a pályázatban megjelöltek. Bejelentette, hogy szeptember 1-jétől a Kurca Tv megkezdte adását. Az ülés végén képviselők ismertették egyéb előterjesztéseiket.

*Berkeczné Csák Andrea – Igazgatási Osztályvezető*

## **Értesítés arteriográfós vizsgálatról**

Ezúton értesítjük Szegvár lakosságát, hogy 2007. szeptember 15. -én érrendszeri szűrővizsgálatot végzünk Szegváron, az Anya és Gyermekevédelmi tanácsadó, Hunyadi u. 2. szám alatti helységében, mellyel az érszűkület, érlemezésesedés korai stádiumban – fiatal korban – kimutatható, az agyvérzés, szívinfartus megelőzhető! A 15 perces, arteriográfós végzett vizsgálat fájdalommentes.

Minden 25 év feletti részére ajánljuk elvégzettetni! Kiemelten ajánlott: magas vérnyomás, cukorbetegség, szívbetegség, elhízás, dohányzás, magas koleszterinszint esetén!

A nagy érdeklődésre tekintettel előzetes időpont egyeztetés lehetséges a 06-30-58-88-236-os telefonszámon.

*Róvó Márta – I.C.C. – Dr. Pohl Kft. – régióvezető*